



В Красноярском крае вынесен приговор по уголовному делу «прошлых лет»



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю доказательства счел достаточными для вынесения приговора 39-летнему жителю города Красноярска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в, д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому лицу, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью).

Следствием и судом установлено, что 03 августа 2003 года в селе Барабаново Емельяновского района произошел конфликт между двумя группами местных жителей, переросший в драку. Одному из участников были причинены телесные повреждения, послужившие поводом для его госпитализации в районную больницу. Избивший его на тот момент 22-летний мужчина приехал в больницу к 45-летнему потерпевшему, передвигавшемуся в результате причиненных ему травм на костылях, обманом выманил за территорию учреждения, силой усадил в свой автомобиль и, вывезя на берег реки Кача, пытался угрозами убедить его не обращаться в правоохранительные органы. Услышав категоричный отказ, злоумышленник утопил потерпевшего в воде, причинив особые мучения и страдания.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Тело погибшего спустя некоторое время обнаружили туристы, отдыхавшие на берегу.

Данное преступление длительное время оставалось неочевидным, и было раскрыто по итогам кропотливой совместной следственно-оперативной работы, во взаимодействии с 4 отделом УУР ГУ МВД России по Красноярскому краю.

Учитывая обстоятельства дела, а так же истечение 15 летнего срока давности с момента совершения преступления (в силу ч.4 ст.78 УК РФ), приговором суда назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

11 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1538959>